SODISE NIU 09051 V1.0 Pagel/2
Modeéle 09051
Bacs 120 en polypropyléne rangées de bacs 15
Dimensions bac 291 x 232 x90 mm séparations pour bacs 360
Capacité du bac 2 litres dimensions séparation | 103 x 79 mm
Dimensions (Lx Ix H) | 2000 x 1040 x 325 mm
Composants
Désignation Qté Désignation Qté Désignation Qté
Montant 4 Plinthes latérales 4 | Boulons M6 x 65 16
Plateaux 16 | Clip étagere droit 32 | Boulons M6 x 25 16
Plinthes arriére 2 Clip étagére gauche | 32 | Protections plastiques 4
Plinthe avant 1 Pieds 4
Montage
Etape 1 Etape 2 Etape 3
Protections
plastiques

i ... Pieds (4 u)
U7 1 boulon M6 x 65

il Plinthes
i latérales

i 4 boulons
M6 X 25

Plinthes arriéres (3u)
4 boulons M6 X 65

v

Assembler chaque montant a
un pied avec un boulon
M6x25.

Placer la protection plastique
dans I'extrémité supérieure du
montant

Placer 2 plinthes latérales dans
chaque armature en métal.
Utiliser 4 boulons M6x25 pour
fixer chaque plinthe latérale.
Ne pas placer la plinthe latérale
aux extrémités des montants
mais comme sur le schéma : au
méme niveau qu'un plateau

Mettre 3 plinthes par module, un
a l'avant en bas, et deux a
I'arriere (inférieure et
supérieure).

Utiliser 4 boulons M6X65 pour
fixer chaque plinthe.

Serrer tous les boulons (plinthes
avant, arriéere, latérales).




SODISE NIU 09051 V1.0

Page2/2

Etape 4

Etape 5

m Clips étagéres droits
! (32u)

Clips étageres gauches
(32u)

16 plateaux
»

D

7

L

AvAW
ONTATATA

Plinthe (10)
(avant)

Plinthes (2u)
(a I'arriére)

Plinthes
latérales

Plinthes
latérales

Fixer 4 clips au niveau souhaité de I'étagere.

Il'y a des clips droits et des clips gauches, utiliser deux de
chaque pour chaque niveau.

Pour insérer le plateau, appuyer sur les bords vers
I'intérieur.

Placer les étageres tablettes sur les clips




